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Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e dezesseis, no Centro Cívico, é 
realizada a Sétima Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta 
Legislatura, em comemoração aos “50 anos do Lions Clube Santo André Jardim”. Às 
dezenove horas e quarenta minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Dr. 
Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença das seguintes autoridades compondo a Mesa: Sr. 
Carlos Augusto Alves dos Santos, Assessor de Gabinete, representando neste ato o 
Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito do Município de Santo André; e Sr. Antonio Carlos 
Duarte, Presidente do Lions Clube Santo André Jardim. A Corporação Musical Lira de 
Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional e o 
Hino de Santo André. Registrada a presença do Sr. Joaquim Boaventura, ex-vereador do 
Município de Santo André; e do Sr. Fernando do Espírito Santo, Presidente do Lions 
Clube Santo André Centro. É exibido um vídeo sobre o Lions Clube Santo André Jardim. 
A seguir, o orador oficial da Casa, Vereador Dr. Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. 

Marcos Pinchiari), diz que o Lions Clube é extremamente atuante na cidade e tem a 
capacidade de transformar vidas. Relata que se emocionou ao ver o vídeo com algumas 
pessoas que já não estão mais aqui, as quais muito fizeram para o crescimento do clube. 
Diz que frente a uma sociedade com tantas dificuldades, o Lions Clube Internacional 
desempenha com dignidade e com eficiência ações extremamente importantes junto à 
população. O Lions consegue estar presente em centenas de países sem jamais 
desrespeitar a cultura e tradições do local. Conta que é neto dos fundadores do Lions 
Clube São Bernardo Centro, que hoje não mais existe. Reafirma que quando uma 
instituição comemora cinquenta anos é porque a sua base é sólida e apesar dos 
problemas e dificuldades o Lions Clube Jardim desempenha uma obra social concreta 
que transforma a vida de centenas de adolescentes todos os anos, com a Clasa. Abre-se 
espaço na solenidade para a entrega de algumas homenagens a pessoas de destaque 
na história do Lions Clube Santo André Jardim. O Vereador Doutor Marcos Pinchiari e o 
Sr. Antonio Carlos Duarte entregam certificados que, em comemoração aos 50 anos do 
Lions Clube Jardim, expressam o reconhecimento pela dedicação, respeito, ética e amor 
ao trabalho desempenhado, ao Sr. José da Cruz Oliveira, sócio ativo mais antigo do 
Clube. A esposa do homenageado, Sra. Marly Terezinha Cruz de Oliveira recebe flores; a 
próxima homenageada é a Sra. Marlene Paes Leme Cerchiari, uma das fundadoras do 
Lions Clube Jardim, a qual recebe o certificado e flores. É feita ainda uma homenagem 
póstuma ao Companheiro Leão Pedro Matjosius, em nome de quem a Domadora Maria 
Matjosius recebe o certificado e flores. Ocupa a tribuna o Sr. Antonio Carlos Duarte 
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ressaltando que o importante é abraçar ideias que são boas e realizá-las e que esse é o 
momento para dizer “eu posso ajudar”. Fala que da necessidade do otimismo, da 
criatividade e da empolgação para poder fazer do Lions gigante. Observa que nesses 
cinquenta anos tiveram tristezas e alegrias e que o trabalho continua e devem pensar 
sempre em futuro e que a hora é de iniciar uma conduta para levar para o clube pessoas 
que saibam se doar em prol de quem necessita. No momento cultural, os integrantes do 
Coral Música Lumen apresentam as músicas: “Se todos fossem iguais a você” e “Eu sei 
que vou te amar”. Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo evento o Dr. 
Alexandre Galardinovic Ribeiro, Delegado Substituto da Receita Federal do Brasil em 
Santo André, e o Dr. Desiré Carlos Callegari, Superintendente do Hospital Estadual Mário 
Covas. O representante do Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito do Município de Santo 
André, o Sr. Carlos Augusto Alves dos Santos, fala que acompanha o trabalho dos três 
Lions Clube de Santo André os quais gozam de grande respeito de toda a sociedade, 
sendo o trabalho desenvolvido por tais clubes imprescindível para que possamos ter uma 
sociedade melhor. Observa que o trabalho da Clasa, que mudou de nome no decorrer da 
sua história, vem sendo aperfeiçoado a cada ano, o qual é fundamental para a 
preparação e transformação dos jovens. Reitera que o trabalho do Lions Clube serviu e 
continuará servindo de exemplo para outras entidades no que se refere ao que fazer para 
transformar a vida das pessoas. Todos são convidados para um coquetel e para a 
apresentação do Coral Música Lumen, no saguão da Câmara Municipal, logo após o 
término desta solenidade. O Presidente da Mesa, Vereador Dr. Marcos Rodrigues 
Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), diz que seria bom se todos aqueles que ocupam cargos 
no Poder Executivo ou Legislativo do país pudessem conduzir seus mandatos seguindo 
os ideais seguidos pelos do Lions, assim o Brasil seria outro porque o político entenderia 
bem que ele está naquele local para servir. Encerra a sessão às vinte horas e trinta e 
sete minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em 
substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela 
Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e 
nove de março de dois mil e dezesseis. 
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